VAJE ZA IZRAČUN STROŠKOV

POLNA KALKULATIVNA CENA
Rešen primer:

Tridnevni izlet Berlin, pri tem imamo sledeče stroške:
• avtobus 1.120 €
• nočitev z zajtrkom 35 €/os
• dnevnice za vodnika 360 €
• ogled muzeja 11 €/os
• vožnja z ladjo  8 €/os
• posredni stroški  14 €/os
 
Kalkulativno število potnikov je 40.
Izračunajmo polno kalkulativno ceno izleta v Berlin.
Neposredni fiksni stroški na osebo:
avtobus =                1.120 € : 40 =    28 €
dnevnice  =                360 € : 40 =      9 € 
 
Skupaj nepos. fiksni str. na osebo   37 €
 
Neposredni variabilni stroški na osebo:
nočitev z zajtrkom        35 € × 2 =    70 €
muzej           =                                      11 €
ladja =                                                     8 €
 
Skupaj nepos. variabilni str. na osebo 
so  89 €.
 
Skupni nepos. stroški na osebo       126 €     
+ posredni stroški na osebo               14 €
polna kalkulativna cena                   140 €
 
VAJA 1

Izračunaj polno kalkulativno ceno za štiridnevno potovanje v Italijo, pri tem pa se pojavijo naslednji stroški:

· avtobus 1.450 €

· nočitev z zajtrkom 29 €/os

· dnevnice za vodnika 400 €

· ogled muzeja 15 €/os

· vstopnina na grad 8 €

· večerja na gradu 20 €

· vožnja z ladjo  8 €/os

· posredni stroški  16 €/os

a) Kalkulativno število potnikov je 70 % zasedenost avtobusa s 50 sedeži. Izračunajmo polno kalkulativno ceno potovanja v Italijo.

b) Koliko bi znašala kalkulativna cena, če pri izračunu upoštevajo 60 % zasedenost avtobusa s 50 sedeži.
VAJA 2

Izračunaj polno kalkulativno ceno za dvodnevni izlet po Sloveniji, pri tem pa se pojavijo naslednji stroški:

· avtobus 450 €

· nočitev z zajtrkom 25 €/os

· dnevnice za vodnika 160 €

· ogled muzeja 12 €/os

· vodena delavnica 4 €

· večerja na turistični kmetiji 12 €

· posredni stroški  10 €/os

Kalkulativno število potnikov je 40. Izračunajmo polno kalkulativno ceno za dvodnevni izlet 
po Sloveniji.
OBLIKOVANJE PRODAJNE  CENE
Rešen primer:

Tridnevni izlet Berlin, pri tem imamo sledeče stroške:
• avtobus 1.120 €
• nočitev z zajtrkom 35 €/os
• dnevnice za vodnika 360 €
• ogled muzeja 11 €/os
• vožnja z ladjo  8 €/os
 
Kalkulativno število potnikov je 40. Predvidena razlika v ceni je 25 %, DDV pa 

22 %.
Izračunajmo polno kalkulativno ceno izleta v Berlin.
Neposredni fiksni stroški na osebo:
avtobus =                1.120 € : 40 =    28 €
dnevnice  =                360 € : 40 =      9 € 
 
Skupaj nepos. fiksni str. na osebo   37 €
 
Neposredni variabilni stroški na osebo:
nočitev z zajtrkom        35 € × 2 =    70 €
muzej           =                                      11 €
ladja =                                                     8 €
 
Skupaj nepos. variabilni str. na osebo 
so  89 €.
 
Skupni nepos. stroški na osebo       126 €     
 + 30% pribitek                                37,80 €                    
Prodajna cena brez davka           163,80 €
+ 22 % DDV                                      36,07 €
PC Z DDV                                       199,87  €
 
VAJA 1

Izračunaj prodajno ceno z DDV za štiridnevno potovanje v Italijo, pri tem pa se pojavijo naslednji stroški:

· avtobus 1.450 €

· nočitev z zajtrkom 29 €/os

· dnevnice za vodnika 400 €

· ogled muzeja 15 €/os

· vstopnina na grad 8 €

· večerja na gradu 20 €

· vožnja z ladjo  8 €/os

Kalkulativno število potnikov je 40. Pribitek na ceno je 30 %. DDV je 22 %.
Izračunajmo prodajno ceno z DDV  za potovanje v Italijo.
Za dane podatke izračunaj še minimalno število potnikov in točko preloma.

VAJA 2

Izračunaj prodajno ceno z DDV  za dvodnevni izlet po Sloveniji, pri tem pa se pojavijo naslednji stroški:

· avtobus 450 €

· nočitev z zajtrkom 25 €/os

· dnevnice za vodnika 160 €

· ogled muzeja 12 €/os

· vodena delavnica 4 €

· večerja na turistični kmetiji 12 €

Kalkulativno število potnikov je 35. Pribitek na ceno je 20 %. DDV je 22 %.
Izračunajmo prodajno ceno z DDV  za dvodnevni izlet po Sloveniji.
Za dane podatke izračunaj še minimalno število potnikov in točko preloma.

